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1. MnuTHsK BoKpyr Npyaa b=600mMm 16,00k8.M
2. lanbka peyHas Bokpyr npyaa b=600mMm 15,50kB.M o
3. MolueHue "npupoaHbIn kameHb" b=750mMm 32,50k8.M 1= 2655
©|
4. MolleHnue nnuTkoi "cesiH" 1Tun (gopoxka b=900mm) 41,00k8.M
f=!
5. MouueHnune nnuTkon "cesH" 2Tun (gopoxka b=1500mm) 56,00kB.M E
6. Menkui rpaBuit Ans A€TCKOW NIoLwaaku 45,00k8.M ol .
= t
7. MolueHne NnnUTKoN (MO3aiika)oT CTOSIHKW K AomMy b= 750mMm 13,50kB.M g 9220
8. MasoH 900,00kB.M e
9. Cyxasi cTeHKa 8,00kB.M
S 42460
10. fowwatoe nokpbiTe y 6aHu (noa 6ap6ekio) 32,00kB.M Q.WQ F
11. Jowatoe nokpeITHe y Aoma(Teppaca) 30,00kB.M + - » +
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